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平成３０年度 
第１回高松市国分寺地区地域審議会臨時会 

会 議 録 

 

１ 日時 

  平成３０年４月６日（金） 午後１時４０分開会・午後２時１１分閉会 

 

２ 場所  高松市国分寺会館 ２階 会議室 

 

３ 出席委員  １５人 

委員        岡   重 範    委員       三 谷 幸 子 

委員        岡 田 久 子    委員       吉 井   清 

委員        落合  恭仁子    委員       上 田 克 己 

委員        佐々木 正 明    委員       塩 﨑 孝 博 

委員        谷 上 仁 子    委員       末 澤   進 

委員        土 井 信 幸    委員       中 村 良 夫 

委員        豊 嶋 敦 子    委員       森   尚 子 

   委員         中  山  美恵子     

 

４ 欠席委員   ０人 

 

５ 事務局 

  センター長     吉 井 隆 洋    管理係長     川 上 賢 二 

副センター長    藤 澤 政 則 

 

６ 傍聴者    ２人 
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会 議 次 第 
 

 

 

１ 開 会 

 

 

２ 会長・副会長の選任 

 

 

３ 会議録署名委員の指名 

 

 

４ 議事 

  （１）今年度のスケジュール 

 

 

  （２）今年度の運営方針（定例会、勉強会等） 

 

 

５ その他 

 

 

６ 閉 会 
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午後１時４０分  開会 

 

会議次第１  開会 

○事務局（藤澤） それでは、ただいまから「平成３０年度第１回高松市国分寺地区地域

審議会臨時会」を開会いたします。 

委員の皆様方におかれましては、何かと御多忙のところ、委嘱状交付式に引き続き、御

出席をいただきまして、誠にありがとうございます。 

さて、この地域審議会の会議でございますが、地域審議会に関する協議第７条第３項の

規定によりまして、会長が会議の議長になると規定されておりますが、後ほど、会長を互

選していただくことにしております。会長が選ばれるまでの間、本地域審議会の事務局と

して私、藤澤が進行させていただきますので、よろしくお願いを申しあげます。 

本日の委員さんの出席状況でございますが、本日は１５名の委員中、１５名の出席とな

っており、半数以上の出席となっておりますので、本審議会協議第７条第４項の規定によ

りまして、この会議は成立しておりますことを御報告いたします。  

なお、会議に入ります前に、会議の進行等について注意事項をお願いいたします。 

 合併協議会におきまして、本地域審議会の会議は公開することとなっております。本地

域審議会におきましては、会議終了後、会議録を作成いたしますので、御発言をされる場

合には、まず、議長の許可を得た後、誠に恐れ入りますが、お名前を先に申し出ていただ

いてから、御発言をされますようお願いを申しあげます。  

 

また、傍聴人の方々におきましては、傍聴証の裏面にあります事項を遵守していただき、

審議会の審議を妨げることのないよう、よろしくお願いします。 

 

 それでは、会議に入らせていただきます。 

 はじめに、開会に当たりまして、吉井国分寺総合センター長よりごあいさつを申しあげ

ます。 

○吉井センター長  国分寺総合センター長の吉井でございます。国分寺地区地域審議会

臨時会の開催に当たり、一言ごあいさつを申しあげます。 

皆様方には、平素より市政各般、とりわけ国分寺総合センター業務に格別の御理解、御

支援を賜っておりますことに対し、この場をお借りして厚く御礼申しあげます。 
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また、この度は、国分寺地区地域審議会委員をお引き受けいただきまして、誠にありが

とうございます。 

さて、国分寺町が高松市と合併して、早いもので１２年余りが経過をいたしましたが、

この間、合併による新しいまちづくりのために策定されました「国分寺地域の建設計画」

に基づき、主な事業としまして「国分寺北部小学校屋内運動場改築」、「国分寺南部小学校

屋内運動場・校舎南棟改築」、「高松国分寺ホールの整備」、「南部・北部コミュニティセン

ター耐震補強」「市道の改良」などの事業が実施されてまいりました。 

その「国分寺地域の建設計画」につきましては、平成２７年９月に計画期間が平成３２

年度まで５年間延長されております。今後につきましても「第６次高松市総合計画」の目

標を達成していくために策定されております、平成２８年度から３０年度までの「第１期

高松市まちづくり戦略計画」に基づき、本地域の重要施策に引き続き取り組んで行くこと

となっております。 

また、今回の委員改選によりまして、落合委員、佐々木委員、三谷委員、上田委員、中

村委員以上５名の方が新しく選任されました。再任されました１０名の委員の方ともども、

今後、開催されます地域審議会におきまして、活発な議論をしていただきまして、本市市

政、また、国分寺地域発展のため、御協力いただきますようお願い申しあげまして、御挨

拶とさせていただきます。 

これからの２年間、どうぞよろしくお願い申しあげます。 

 

○事務局（藤澤）  ありがとうございました。なお、本日は、委員改選後の最初の会議

でございますので、お手元の高松市国分寺地区地域審議会委員名簿に基づきまして、委員

の皆様の御紹介をさせていただきます。 

（自席で起立の上、会釈又はあいさつ。以下同様） 

岡   重範（おか しげのり）    委員でございます。 

岡田  久子（おかだ ひさこ）    委員でございます。  

落合 恭仁子（おちあい くにこ）   委員でございます。    

佐々木 正明（ささき まさあき）   委員でございます。   

谷上  仁子（たにがみ ひとこ）   委員でございます。 

土井  信幸（どい のぶゆき）    委員でございます。     

豊嶋  敦子（としま あつこ）    委員でございます。 
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中山 美恵子（なかやま みえこ）   委員でございます。 

三谷  幸子（みたに さちこ）    委員でございます。 

吉井   清（よしい きよし）    委員でございます。  

上田  克己（うえだ かつみ）       委員でございます。 

塩﨑  孝博（しおざき たかひろ）  委員でございます。 

末澤   進（すえざわ すすむ）   委員でございます。 

中村  良夫（なかむら よしお）   委員でございます。 

森   尚子（もり なおこ）     委員でございます。 

 

続きまして、事務局の紹介をさせていただきます。 

国分寺総合センター長の吉井 隆洋（よしい たかひろ）でございます。 

副センター長の私、藤澤 政則（ふじさわ まさのり）でございます。 

管理係長の川上 賢二（かわかみ けんじ）でございます。 

  

 会議次第２  会長・副会長の選任 

○事務局（藤澤） それでは、これより会議次第２の「会長・副会長の選任」に移らせて

いただきます。 

 本審議会の会長・副会長の選任については、本審議会協議第６条により、委員の互選と

いうことになっておりますが、選任方法について、いかが取り計らいましょうか。 

 どなたか、御発言される方はいらっしゃいませんか。 

○吉井委員  はい、吉井です。よろしいでしょうか。 

○事務局（藤澤）  はい、どうぞ。 

○吉井委員  指名推薦でお願いしたらと思います。 

○事務局（藤澤） ただ今、指名推薦との御発言がございましたが、他に御意見はござい

ませんか。     

 

〔「異議なし」の声あり〕 

 

○事務局（藤澤） 他に御意見もございませんので、指名推薦で行うことに御異議ござい

ませんか。 
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〔「異議なし」の声あり〕 

 

○事務局（藤澤） 異議なしとのことですので、指名推薦といたします。 

 それでは、どなたを会長に指名するか、御発言をお願いいたします。 

 

〔挙手あり〕 

 

○吉井委員  はい。 

○事務局（藤澤） はい、吉井委員どうぞ。 

○吉井委員  会長の選任につきましては、土井委員を推薦いたします。 

○事務局（藤澤）  ただ今、会長に土井委員との御発言がございましたが、他に御発言

はございませんか。 

○吉井委員  はい。 

○事務局（藤澤）  吉井委員、どうぞ。 

○吉井委員  会長の選任につきましては、本審議会発足時から会長を務められている

土井委員を会長に推薦します。 

合併による建設計画の計画期間が５年間延長され、本地域審議会の設置期間も５年間延

長されました。建設計画の仕上げに向けた、これからの期間は、国分寺地区におきまして、

念願のＪＲ端岡駅周辺整備など様々な施策の実施に向けた重要な期間となることから、こ

れまでの審議経過や会議の進行について熟知されている土井委員が適任と考えますので、

会長の選任につきましては、土井委員を選任することを御提案いたします。 

○事務局（藤澤）  他に御発言はございませんか。 

 

〔発言なし〕 

 

○事務局（藤澤） ないようでございますので、土井委員を会長として選任をいただくこ

とについて、御異議ございませんか。 

 

〔「異議なし」の声多し〕 
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○事務局（藤澤） 異議なしとのことですので、土井委員が本地域審議会会長として選任

されました。 

 〔拍手あり〕 

 

○事務局（藤澤） それでは、土井会長に早速、会長席の方にお移りいただきまして、一

言ごあいさつをいただき、以後の議事進行をお願いいたしたいと存じます。 

 〔土井委員、会長席へ移動〕 

 

○議長（土井会長） ただ今、皆様から御推挙いただきました土井でございます。会長就

任に当たりまして、一言ごあいさつを申しあげます。 

この地域審議会は、委員の方々御承知ように、国分寺町と高松市が合併したことにより、

国分寺地域のまちづくりがうまくいくよう、地域住民の声を市当局へ届け、また、一本化

を一日でも早く促していくという重要な役割があると考えます。 

合併後、１０年余りが経過し、委員の方々の御協力により、微力ではございますが、地

域審議会会長としての職責を担ってまいりました。 

この間「国分寺地区の建設計画」は延長され、まだ、重要な課題も残っており、今任期

の審議会が果たす役割は、非常に大きいものと考えております。 

引き続き、会長をせよとのお言葉をいただきましたので、会長として、皆様方と一緒に

この審議会を盛り立てていき、微力でありますが、今後とも皆さんに御協力をいただき、

地域のまちづくりに取り組んでまいりたいと考えておりますので、どうぞよろしく、お願

いいたします。 

○事務局（藤澤） ありがとうございました。 

 それでは、本地域審議会に関する協議第７条第３項の規定によりまして、会議の議長を

土井会長にお願いし、これ以降の議事進行をよろしくお願いします。 

○議長（土井会長） それでは、私の方で議長を務めさせていただきますので、御協力を

よろしくお願い申しあげます。 

 早速ではございますが、副会長の選任について、いかがいたしましょうか。 

○豊嶋委員 はい。 

○議長（土井会長）  はい、豊嶋委員、どうぞ。 

○豊嶋委員  会長に一任してはいかがでしょうか。 
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○議長（土井会長）  ただいま、会長に一任との御発言がありましたが、他にご意見は

ございませんか。 

〔発言なし〕 

 他に意見もないようでございますので、私から指名させていただいてもよろしいでしょ

うか。 

〔「異議なし」の声多し〕 

 

○議長（土井会長）  異議なしとのことですので、それでは副会長につきましては、中

山委員にお願いをしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

〔「異議なし」の声あり〕 

 

○議長（土井会長）  それでは、副会長につきましては、中山委員といたします。 

副会長に選任されました中山委員には、早速、副会長席の方にお移りいただき、一言ごあ

いさつをお願いいたします。 

○中山副会長  中山です。副会長に選任していただきましたけれども、これまで、副会

長の職務を十分果たすことができなかったのではないかと感じておりますが、皆様と共に

頑張りたいと思いますので、御協力をよろしくお願いいたします。 

 

 会議次第３  会議録署名委員の指名 

○議長（土井会長） それでは、これより会議次第３、会議録署名委員の指名に移ります。 

地域審議会の会議については、会議録を作成することとなっておりますが、会議録署名

委員は、これまでと同様に本委員会の名簿順にお願いしたいと存じます。本日は、岡委員、

岡田委員のお二人を指名させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 

会議次第４  議 事  （１）今年度のスケジュール 

 （２）今年度の運営方針（定例会、勉強会等） 

○議長（土井会長） それでは議事に入らせていただきます。 

本日の議事でございますが、会議次第のとおり、(１)今年度のスケジュールと(２)今年度

の運営方針について、関連しておりますので併せて事務局より説明をお願いいたします。 
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○事務局（吉井センター長） それでは、今後の地域審議会のスケジュールについて、

御説明させていただきます。 

定例会の開催回数につきましては、建設計画等の多くの事業が完了していることなどか

ら、平成２７年度に開催を毎年度２回から１回に見直しを行いました。従いまして平成２

８年度以降は、定例会を年に１回とし、開催時期については決算状況やまちづくり戦略計

画に意見を反映するため、８月頃の開催としております。 

また、建設計画に対する御意見の取りまとめ行うため、５月下旬に第１回勉強会を開催

いたします。なお、臨時会の開催が必要な場合は、適宜、開催日時などを御協議させてい

ただきたいと存じます。 

 定例会の議題につきましては、昨年度と同様に建設計画等の決算状況、また、皆様から

頂きます建設計画等への御要望に対する対応方針を予定しております。 

第１回目の審議会につきましては８月の初旬頃の予定で考えておりますので、４月下旬

には御意見の取りまとめを依頼し、５月中旬頃の提出をお願いいたしますのでよろしくお

願いします。 

○議長（土井会長） どうもありがとうございました。ただ今、事務局から今後の日程及

び運営方針について説明いただきましたが、このことにつきまして、御質問などございま

すか。 

〔発言なし〕 

 

会議次第５  その他 

○議長（土井会長） 特にないようでございますので、次に、会議次第５の「その他」で

ありますが、事務局から、この場でお知らせすることがありましたらお願いします。 

○議長（吉井センター長） 特にございません。 

 

会議次第６  閉 会 

○議長（土井会長） 特にないようですので、以上で、本日の会議日程はすべて終了いた

しました。皆様方には、お忙しい中、御協議を賜りありがとうございました。今後ともよ

ろしくお願いいたします。これをもちまして、「平成３０年度第１回高松市国分寺地区地域

審議会臨時会」を閉会いたします。 
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○事務局（藤澤） 大変お疲れ様でございました。今後ともよろしくお願い申しあげます。 

 

 午後２時１１分 閉会 

                                         

会議録署名委員 

 

委 員         

 

委 員      


